
Información de pregunta liberada

Tipo de prueba Sepa

Sector Lenguaje

Nivel 7◦ Básico

Eje Sentido global

Tipo de texto Literario

Habilidad Inferir

Indicador de evaluación Interpretar el sentido global de un texto.

Opción correcta D

Porcentaje de elección Opción A 7 %

Porcentaje de elección Opción B 15 %

Porcentaje de elección Opción C 8 %

Porcentaje de elección Opción D 70 %

Porcentaje de omisión 0 %

Nivel de dificultad Fácil
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Lee y responde la pregunta:

¿Por qué el cómic se cierra con un “¡PLOP!”?

A Porque Condorito quería invitar a Yayita a comer a su casa.

B Porque Yayita se sorprende de que Condorito quiera comer en su casa.

C Porque la mamá de Yayita no quería comer con Condorito.

D Porque Yayita pensó que Condorito la quería invitar a comer.
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